
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2016–2017 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

823 

Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de aanhouding van een bejaarde Marokkaanse Nederlandse man 
(ingezonden 23 november 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 december 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Politie biedt excuses aan na «hardhandige» arrestatie 
bejaarde man»?1 

Vraag 2
Bevat het bericht feitelijke onjuistheden? Zo ja, welke? 

Vraag 3
Waarom moest deze man geboeid worden? Waren er feiten of omstandighe-
den die dit redelijkerwijs vereisten met het oog op gevaar voor ontvluchting, 
dan wel met het oog op enig gevaar? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat deze aanhouding van deze Marokkaans-Nederlandse 
bejaarde man buiten alle proporties en beschamend is? Zo ja, waarom? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Zijn of worden de betrokken politiefunctionarissen over deze aanhouding 
door hun leidinggevenden aangesproken? 

Vraag 6
Hebben deze politiefunctionarissen in persoon excuses aangeboden of gaan 
zij dit nog doen? 

Vraag 7
Is de genoemde en in het bericht getoonde man gewezen op de mogelijkheid 
een klacht tegen dit politieoptreden in te dienen? 

1 http://www.at5.nl/artikelen/162757/
politie_beteurt_gang_van_zaken_rond_hardhandige_arrestatie_bejaarde_man:
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Vraag 8
Is er naast het aanbieden van excuses ook sprake van nazorg ten aanzien van 
de aangehouden man? Zo ja, waaruit bestaat die? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Worden politieagenten opgeleid en getraind om een maatschappelijke en 
culturele sensitiviteit te ontwikkelen? Zo ja, waar blijkt dat uit? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 10
Wat kunt u doen om te voorkomen dat dergelijk ongepast politieoptreden 
zich niet meer zal voordoen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het over de 
aanhouding van een bejaarde Marokkaanse Nederlandse man (ingezonden 
23 november 2016) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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